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GRADIVO ZA 3. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA, 31. 01. 2019 
 

POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV 2. REDNE SEJE OS, 20. 12. 2018 

Ad 1. Sprejet je bil zapisnik 1. konstitutivne seje občinskega sveta, z dne 5. 12. 2018. 

Ad 2. Občinski svet je imenoval odbore in komisije ter predstavnike v svetih javnih zavodov. 

Vsi imenovani so bili obveščeni, opravljeni so bili konstitutivni sestanki in na njih 

izvoljeni predsedniki imenovanih teles. Javni zavodi so bili obveščeni o imenovanih 

predstavnikih občine Loški Potok. Sklep je izvršen. 

Ad 3. Sklep o imenovanju podžupana je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 82/2018. 

Ad 4. Sklep o začasnem financiranju občine loški Potok v obdobju januar – marec 2019 je bil 

objavljen v Uradnem listu RS, štev. 82/2018 in se izvaja. 

Ad 5. Sklep o določitvi višine subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih gospodarskih 

služb čiščenja in odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2019 na 

območju občine Loški Potok je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 86/2018 in se 

izvaja. 

Ad 6. Z osnutkom proračuna občine Loški Potok so bili seznanjeni vaški odbori in člani 

odborov za gospodarstvo in negospodarstvo. Obravnavali so ga na sestankih, ki so potekali 

v januarju 2019. Na osnovi mnenj je pripravljen predlog proračuna za obravnavo na 3. 

redni seji občinskega sveta. 

Ad 7. Sprejet je bil Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 

stavbnega zemljišča v občini Loški Potok za leto 2019. Objavljen je v Uradnem listu RS, 

štev. 84/2018. 

Ad 8. Sprejeta je bila sistemizacija delovnih mest v enoti vrtca in ekonomska cena za programe 

vrtca pri OŠ dr. Antona Debeljaka Loški Potok. Osnovna šola je bila s sklepi seznanjena in 

jih izvaja. 

Ad 9. Sprejet je bil sklep o pooblastilu županu za sprejemanje in potrjevanje investicijske 

dokumentacije (DIIP, IP). Sklep se bo izvajal, ko bo to potrebno. 

Ad 10. Župan je seznanil občinski svet s sprejemom novelacije investicijskega programa za 

projekt: Opremljanje obrtno poslovnega območja v Podpreski – november 2018. Sklepa ni 

bilo. 

Ad 11. Sprejeti so bili sklepi o gospodarjenju z občinskimi nepremičninami. Sklepi se izvajajo. 

Ad 12. Sprejet je bil sklep, da občina Loški Potok in Lesna zadruga Loški Potok skleneta 

pogodbo za upravljanje Kulturno-turističnega centra za obdobje enega leta. Pogodba še ni 

podpisana. 

Drugih sklepov ni bilo. 

Župan: 

              Ivan Benčina 


